Formato perteneciente al:

Bloque 2.El desempeño de mis compañeros

Secuencia de trabajo 1. Graficando la estrategia

Actividad 2. Elaborando un ludograma

FORMATO DE LUDOGRAMA
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¿Qué es el ludograma? Es importante saber que, aunque nuestra memoria registra todo lo que percibimos, no siempre podemos recordarlo en el momento que lo necesitamos. Por eso existen instrumentos que nos facilitan esa tarea, además de ayudar a interpretar lo que está sucediendo
El ludograma es un instrumento para observar y representar gráficamente la secuencia de roles que asumen los participantes de un juego. Tiene varias posibilidades, entre ellas:

· Analizar los movimientos estratégicos.
· Contabilizar el número de toques del implemento por los jugadores.
El ludograma permite al alumno representar en forma gráfica aspectos del juego y conocer las características del desempeño motor propio, de sus compañeros y adversarios y de esa manera tomar decisiones de acuerdo con los requerimientos y las características lógicas de la situación misma. 
En esta actividad los alumnos aprenderán a manejar el ludograma, con la finalidad de promover que todos los integrantes del equipo tengan una participación y el móvil del juego no se concentre en determinados jugadores (los que tocan más el implemento).
